BEUVY /@8 R/ROYE

CM2X series

020, 025, 232, 040

BARTRAEE
——
LR 5

B EAT T [NV FBRSZAVE
L[| smsEo—tE E| sLE2—hF 2 0FZ2 +O—2 (mm)
F | OvErETSo o BZ| £zhv NEXAE BEO—JICDEELTIIP.12812 2R
G | NYRRITSY IR Fz | RAAY O R
€| —WoLE® il A— 24 v FRAEEY
D| ZHOLERR || | K2ny Oy KA %) D-AQL], MOLT&IA — h 21 wF
U [OvRRNSZA VR hSZARE EEBORREREBYZT,

ZDMDA— k21 v F(D-C7[],
H7TOR O ICd E@REnE A

I
Emstkay CDM2X([L]40] 1-[150]-[M9BW|

#—hZ('ﬁ)’-ﬁT K= Lo At 21y FERS
() & mE= | 201
. s |1sf8
EYL , S | Rc
) RS Fa1—THE ™™ | NPT n | nsfd
BEAE V5 DERA 20 [ 20mm T | 6 | g hzqus
BARBTA— 21 v FBELDBA. 25 | 25mm P,
ZF— M2y FOBBORRELSITES 32 | 32mm ﬁﬁ;r — ;/§; -
BICBYUET, 40 | 40mm HBAA LAY FRELT
(B1) CDM2XF32-100 SUTHECE N
BRAZA— F XA YTF - b2ty FRHORBHIZL. P.1893~2007% ISR S,
7] 2 | _ Y A 1)— .r
e ommme | 2| @) Dfﬁﬂ A ;HMT T ;;j TEINRER éémzt;bz;f;; AR
o) i L=z ov) | (L) | @) | ()
38 (NPN) MONV | MoN | @ |@|®@|O| | O
- saxu| [3RENP) sv.12v MePV | Mo | e [@|e@ O] | o |-
i o . 1oy M9BV | MoB | @ (@ @O || O | _
o EEY L] ! = H7C (@ — @ e|®e —
i T o [BENPN |, [BViav] = G39A | — |—|—|—|®| — |icEm|UL—
;IZ 218 12V — K39A | —|[—[—|—|®] — — PLC
2 38 (NPN) v 12y MINWV | MoNW | @ (@ [® [O[—| O | 0
Y pHiER@EER) |, ., | [SBENP) ' MOPWV | MOPW | @ @ |[®@|O || O
¥ 215 T2v M9BWV | MOBW | @ (@ (@O |—| O —
ZHENN CERT) 25 (NPN) 5V,12V = H/NF | @ | |®|O| | O |ICam
38
o (o) 5v A%V | A% | @ ° ICE1%%
) 00V | A9V | A93 |e@ |—|e|e|—| — | —
5 o
e 7RAY TOOVIAF| ASOV | A9 | @ |—|@|—|—| — |icem
] E 100v,200] — B54 (@[ [@[@[ [ — L—.
i — & 200VBIF | — B6d | @ e ——| — | — | rc
b 5 12v — = C73C_| o | e|e|e| —
2 R I 20LF | — | csc |e [—|e@|e|e| — |icm®
Y - = AS3A | — ||| —|®| — PLC
= A34A | — |—|—|— @] —
DNEZ | ° 100v. 200V ABA | — ||| @] — UP[’LC
PliZr C&&r) |JOXU K — - = BsoW | @ |—|®| || —
X —RgRSES 0.5m-- (1) MONW KOMDEERA— M2 Y FIIFFEEERVET,
m (5) MONWM %D-A3[JA, A44A, G39A, K39ARLZIE, U — FiRIEL (N) DEESIERRLENTLZE L,
3m (1) MONWL
5m (1) MONWZ
mL- (BOHTCN

X EERIBHMEISNCE . BARERA — AV FHBHYEXTDOTHMI. P.1293& TSRS,
XTVIA Y AX 0574 — b2 Y FOFMI, P.1960.1961% TSR 2
¥D-AQL], MOLIEA — b 2 A v FId. B (RiEf) W i?n (ereL. H— k2o VFRHEEDS, BFEHERYET,)

1280



Exoy>s am oy CM2X Series

FLTIBP.3~12& THERLSEE

ZWZLERTS TV 31,

HaZloLER([EUM)] 1 |CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B

s
F 21— TP (mm) 20 25 32 40
Rt BEEY AT
fEEAR mBAOY R
ER B
REEMESN 1.5MPa
Jisis BEEAEN 1.0MPa
;EQ] CEOVR-SHA—2viay BIEERAEAD 0.025MPa
e s b7 FE S F—h2AVFHL:~10~70C (EEL
AEEESLORRASEE LAty E s T losboc (remace)
oyar IN=Dyiay
. P ARE] (FEASH)
—@EZ hO—o% ZMO—RSOHEE +1.4mm
F1-THE o o o s
o B2 ~O0—2 (mm) FHEZ P EE
20 —
25 25,50,75,100.125, 150 gl () 2O 2 2 N [
32 200.250.300 EREZ & (mm/s) 0.5~300
0 HFEHEHTILE— () 027 | o4 [ o065 [ 12
X1mmBORBZ FO— I DRIEELARETT
(ZR—HIEALEEA) U
e RS EE  BRAE
|A nnfEIBJ/IEEIE
———————————————— . 2/ F1—TRE(mm) = -
| CERORIC BT ERE< S, ) BOXRER  |zmym 50 [25 (32| 40 | DRITEHER)
%7 TEEICD il {1 57— 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7— F24 BRf3F R4
| REEOTEBICOEFLTEEIMG | AT — b 3 {35 b
l 39 79F11—9/#@zasn. ! IS50Y 1 |CM-FO20B|CM-F032B|CM-FO40B| 75> 214
: A— RZA YT/ HBIESEEICOF : —lWILER 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| —iZLER1 7. 52731
1 1
L

JILEZEU 7 k&2
NSZA 14,

NSZA U (F U MY 1

‘ EELOTEE CM-T020B|CM-T032B|CM-T040B K=o oFw 1y
Aiﬂ: XT—bERIIV VI 1ASDBEDHEII2 S TFERIEE L,
=R I LEZGRICSBABOAERERE LTSV F—H 3RS NET .
/?7;;\ EZEIHNTLES LY, KOLEZBEY E1EHE (04013 EIE ) KBRS NE T,
) IRHELVR— MIERFERQLAD

BIE, AN—HEELETE, A/ —fEaEkk . S,
BT DA RDBNN B E T, BUZHRADSU RS
sy TER EEER P REC
AZR w0 kLR b Slon| FLez | e (e
DILHBORE LISEEL T S, ol kg e I s =7 | ey
r=rtytiymnighry i A TN Fubh | Fub | EY | Yaqub | Sauh |BHRR|BIRE |28REY
fgi\mmﬁmmu LictazEL ot HAW o) | ® — ° ° _ m
e BHET— M o2 | ® - o | o -
\ R5F ovrEosoE | e | @ | - [e [ e | - | - | - ||MQ
o SR e o) | @ - e | o -
%&i’?ﬂ PN SUEA—E - | @ | - e | e | e RHC
N i) ‘WY _ — [N _ _
&F 12— JWEDFRESIITFR LS| _—woLea - | @ LI ®  ® 'R
=5 LERR - | @ [#me] @ | e - - -
F1-TRE N PP ——
(mm) FRES Y bNE OV KBRS =4V | 2200(1)] @ - e | o - R B
20 CM2X20-PS AYRBNSZAVE |x20(1)| @ - e | o -
25 CM2x25-ps BV F/twEY 1 R2AY NERF o(1) [ ] - [ ] [ -
32 CM2X32-PS |51 2/, 5(10g 14 KAV ISVIRE | @) [ ) - [ [ ) - - -
40 CM2X40-PS RANYMNSZA VR @(1) [J - [ J [ J -
@TY—=2NyY D) B S M. VLEZ—#F. —IUILERF, ZIILERFACBEBS BT E A,
AT F VRGN — ZADHBBEDHE 22) O KA MSZA R, Av KNS ZAVRICE, NSZAYF Y MEREATOET,
ITTFRORPEICTEFRL TS, E3) ZWOLERBLUZWF v o34 > MIEY, IEDH& (040I3BIEV) HEBSNE T,
SY—28 5 E4) ULERBUERIIIEY - k@ ERSNE T, D-00
GR-L-005(50) 3#5) U LEZMEVICIAIEDE (040EIE ) HIBENE T,
GR-L-010(10g) $6) BHBIRRITIIL - LOBIHBSNET,
g E7) BB RERE VISR IEDBH RS NET, -XO

GR-L-150(150q)

1281



CM2X series

EAH (B)

CcM2XB[F1—TW&|—[2 ~rO0—%| |

G
2B He G 2XP 2XNN
53081 Hi \b /Re, NPT, G) N
{ i | @ f
o[ R ¢ s
E pmy z
| > ‘; I(>\<| J
MM BRLES
AL 15 1.5 || NA
—EEKA A \K F’lm N 2xFL L. NA_
[ H | S+akO—2 F
I 2Z+2~0—2
KRN M
ZZ+2Z2h0—7
(mm)
Fi—JmE[AJAL[B [B:[D] E [F]FL]G[H[H [H[1I[K[KkA] MM [N]NA] NN P[s[z
20 18 [1565[ 1326 8 [20 045 13]105] 8 [41] 5 [ 8 [28] 5 [ 6 [M8x1.25] 15[ 24 [M20x1.5[ 5 [ 62[116
25 22 (195 1732 ]10|26_9035] 13[105] 8 [45] 6 | 8 [335[5.5] 8 [M10x1.25] 15 [ 30 [M26x1.5] 1% [ 62 [120
32 22 (195 1732 ] 12|26 §035] 13[105] 8 [45] 6 | 8 |375[6.5] 10 [M10x1.25] 15 [34.5|M26x 1.5] 1% | 64 [122
40 24 2122411432 803] 16[135[11]50] 8 [10]465] 7 [ 12 [M14x1.5]215[425] M32x2 | 1 [ 88 [154
RZHAY bR (mm)
Fa1—TJHR zz
20 103
25 107
32 109
40 138
#5E7— ML)
CM2XL[F1—TFRE|—[2 +O—2][ ]
H
A _K FIG 2xP
1928 AL Fﬂ' TRe, NPT, ) lg,_‘ﬁ, 2XNN
—mEKA N at b RS2 XFL W
.|
%I‘ [ 4\} QE 2x0LC K o
0
1 5508, 4x0LD K% I
MM 1’:|: N_\ mEECINA N AN—F I —
[ Y X S+2k0—2 X Y LX
'z’ LS+2Zh0—2 I‘TJ
ZZ+250—2
(mm)
F1—JWE[AJAL[B[B:[B:| D [F[FL] G [H [H:[H.[ I [K [KA[LC[LD[LH[LS]LT[LX[Lz] mm [N[NA] NN [P[s[x[Y[z]zz
20 18[155]40[13[26] 8 [13]105] 8 [41[ 5 [ 8 [28] 5 | 6 | 4 [6.8]25[102]3.2]40[55|M8x1.25] 15[24]M20x1.5] 14 |62]20] 8 [21]131
25 [22[195]47]17[32[10]13]105] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 | 4 |6.8]28][102[3.2]40[55]M10x1.25 | 15[30[M26x 1.5 14 [62]20] 8 [25]135
32 |22)195(47]17|32[12][13]105] 8 [45]| 6 | 8 [375]5.5]10] 4 [6.8] 28] 104]3.2]40|55| Mi0x1.25 [ 153.5|M26x 1.5] 14 [64] 20| 8 [25[137
a0 [24]21]54]22[41]14]16]135]11]50] 8 [10465] 7 [12] 4 | 7 [30[134]3.2]55[75] M14x1.5[21.5/42.5 M32x 2] 4 |88[23[ 10]27]171

EEELECTEEDES N
1282



Exoy>y am oy CM2X Series

O RAI7 S5 DR (F)
CM2XF[F1—TWE|—[2 +O0—2][ |

X430 B>

He
N G 2XNN
I W Hi O\ [
\ E{' :;r_l L
g
7 d | |
FX mm/ | H 5 EPlLES
FZ .| —@E®EKA T A" |k N 2XFL
020~ 032 DIBAE z .
H S+2ha—2 F
ZZ+2h0—2
R2AY M
v :;{.
_4
Zz+2h0—2
(mm)
F1—JME A |AL| B |B:|B:|C:[D| E |F|FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H |H:i|H.| I [K|KA| Mmm [N[NA| NN [P[s]|Z |2z
20 18155/34(13]26|30| 8 |20-80:: 13[105] 7 | 4 |60] — [75] 8 |41] 5 | 8 [28] 5 | 6 |M8x1.25[15|24|M20x15| 4 [62]37]116
25 22|195|40[17[32]37]10[26 3022 13]105 7 | 4 [60] — |75| 8 [45| 6 | 8 33555 8 [M10x1.25]15|30|M26x1.5] 16 [62]41[120
32 22195]40[17[32]37]12]26 802 13]105 7 [ 4 [60] — |75| 8 [45| 6 | 8 [375]5.5| 10 M10x1.25] 15 |345|M26X 15| % |64 41 |122
40 24|21|52|22]41]413]14]32-80:0 16135 7 | 5 [66]36/82|11]50] 8 [10]465] 7 |12|M14x15]215/425|M32x2| ; |88]45 154
RZHAY bz (mm)
FoonE = | AEHESERmLsUIT.
20 103
25 107
32 109
40 138
Ay RAIZ SV OR(G)
CM2XG[F1—T7RE&|—[2 +O—2][ |
JEE2xFL
DBy Hi2xNN Eemﬁzbfpé - G fz SHE:
G081 Hs e,
= Re, NPT, G) % 3
AT T[T
w/af 3 )
MM/ /AL |15 \EEIELNA N FX
—mEKA 1 A K| | LN FZ
H z+xsrj|—:|a'\0‘377 Ll 020~032088
ZZ+ZAN0—%
(mm)
F1—JAE| A [AL| B [ B | B | C | D E F |FL|FD | FT | FX | FY [FZ | G | H | H | Ho | I
20 18 [15.5| 34 | 13 | 26 | 30 | 8 |20-80:| 13 |10.5] 7 4 |60 — |75 ] 8 | 41 5 8 | 28
25 22 [19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 | 2680 | 13 [105| 7 | 4 |60 | — [ 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 1195/ 40 | 17 | 32 | 37 | 12 |2680:s| 13 [105] 7 | 4 |60 | — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52| 22 | 41 [47.3] 14 |32.80s| 16 [135] 7 | 5 | 66 | 36 |82 | 11 | 50 | 8 | 10 [46.5
(mm)
F1-7WE K | KA | MM N [ NA NN Pls |z ]|z
20 5 | 6 |M8x1.25| 15 | 24 |M20x1.5| 4 | 62 [ 107|116
25 [55| 8 [MI0x1.25] 15 | 30 [M26x15| % | 62 [ 111|120
32 [55] 10 [M10x1.25| 15 |34.5[M26X15| % | 64 [ 113|122
40 7 | 12 [M14x1.5[21.5|42.5| M32x2 | I | 88 | 143|154

R ELEETISPES
1283

)
m
=

=
m
(-]

m

=)
X
(]

g



CM2X series

— U2 LEXF(C)
cm2xc[Fa1—TmE|—[zrO0—2]] |
AL ESFL 0CD0 9%
By Hy NN [T o G
(Re, NPT, 6) : S
S i [V fﬁ
© — ( <
I—‘ED&I_ - NPyt 2
o — =
mm/ L/AL Lis | CX_62
—mmka/ [ A" | FIN N Lul WA
H S+2hO—o L
Z 7+ 2t0—2 RR
2Z°*+2h0—2
(mm)
F1—7E| A [AL|B|ci|colex[D| E [F|FL|G|H|H |1 |[K[KA[L| MM |[N|NA| NN |[P|RR[S|U|Z]2zZ
20 18(155/13]24| 9 |10| 8 |20 805:| 13[105] 8 [41[ 5 |28| 5 | 6 |30 |M8x1.25[ 15|24 [M20x15| V5 | 9 |62| 14133142
25 22[195/17]30] 9 [10]10[26-80:5] 13[105] 8 [45] 6 [335]5.5] 8 |30 [M10x1.25] 15|30 |M26x1.5] 1% | 9 |62 14 137[146
32 221195[17]30] 9 [10]12]26-80s5| 13105 8 [45| 6 |37.5(5.5] 1030 |M10x1.25] 15 |345[M26x 1.5] 15 | 9 |64 |14 139|148
40 24121[22]38[10]15]14|32 80| 1613511 50| 8 465 7 [12]|39|M14x15[215]425M32x2| 1, |11|88|18177[188
oL EXR (D)
CM2XD[F1—7W&E|—[2 rO—2| |
ahaLESFL oCD 7eH10 3998
0B M NN | |G 2xP G #09~g8%0 ‘L"
—\ (Rc, NPT, G) >
TIH L ‘\?ﬁ
def g« {0 -
mm/ /AL ﬁl‘Lﬁ N u CXig?
—mEKA [ AT K N CZ ]
H S+z2tO—2 L NA
Z'+2h0—2 RR
ZZ° )+ 2 h0— |
(mm)
F1—7mE| A |aL|Bi |cp|ci|cL|cx|cz|p| E  [F[FL|G|H|H |1 |K[KA|[L]| MM |[N[NA| NN |P|RR[S|U[Z|ZZ
20 18]15.5]13] 9 [24]25]10[19] 8 [ 20 80:: [13]105] 8 [41] 5 |28 5 | 6 [30|M8x 1.25 15|24 |M20x1.5| 14 | 9 62| 14[133[142
25 22[195[17] 9 [30]25[10[19]10]| 26-80s: |13[105] 8 [45| 6 [3355.5 8 [30|M10x1.25] 15]30[M26x1.5| 14 | 9 |62]14]137]146
32 221195/17] 9 [30]25]10[19]12| 26-80:: | 13]105| 8 [45| 6 |3755.5(10|30|M10x1.25| 15(345|M26x1.5| 4 | 9 [64(14]139]148
40 24|21]|22]10[38]41.2[15/30] 14 32800 | 16]135]11]|50] 8 |465] 7 [12]39]|m14x1.5]215[425]M32x 2] 1/, [11]88]18]177]188
XULERME S E EDHR(e40BEIC ) FEMENnE 1.

1284



gxoy>y am oy CM2X Series

O B -5 =7 2 H (V)
cM2xu[F1—TmE|—[zrO0—2]] |

0B

—0025

2
o G 2xP G 2xNN
/_T% ety \ T e T =/
=] HETy -2
K = tiE HE
(ﬁ§ o QI* » R [ |-
Gy R
= MM | T \eas BBuLES
T E AL mEIRCINA
1z —miEKA 2k [T ——— |75 2xFL
z N N_|'
H S+2h0—2 F
ZZ+ANO—2
R M
R AR
g S
L Zz+2h0—2
(mm)
Fa—JnE A [AL[ B | B. | D E F |FL| G| H|H]| I [|K|KA|] MM N [NA| NN P
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |2080:s] 13 |10.5] 8 [ 41 | 5 |28 | 5 | 6 [M8x1.25] 15 | 24 |[M20x1.5] 1%
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 [ 26-80s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |33.5/5.5| 8 [M10x1.25] 15 | 30 |[M26x1.5] 6
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [26-80s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5[5.5| 10 [M10x1.25| 15 [34.5|M26x1.5] 16
40 24 | 21 | 22 | 41 ] 14 [32 80| 16 [13.5] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 | 12 |[M14x1.5]21.5[42.5] M32x2]| Vi
(mm)
Fa1—JRE| S | TD [ TT [ TX | TY | T2 | z | zz XEIERIIERE A ET.
20 62 | 8 | 1032325236116
25 62 | 9 [ 10 [ 40| 40| 60 [ 40 [120
32 64 [ 9 |10 [ 40| 40 [ 60 [ 40 [122
40 88 [ 10 | 11 [ 53 | 53 | 77 [44.5] 154

RAHAY M (mm)
Fa1—TRE 2z

20 103
25 107
32 109
40 138

1285

)
m
=

=
m
(-]

@

=)
X
(]

=
N
o



CM2X series

Ay Rfll bS5 Z 7 R (T)
CM2XT[F21—TwWE|—[2+O0—2][ |

AL ES2XFL
2xNN| [ g 2xP <]
HABy M TN |7, Re, NPT, G
J \1 Tir LR
©
a3 3
g
MM/ ACAL | 15 \ maEiECINA
—miekA [ A Kl LFLN|— LN
H S+zh0—2 7]
Z+Ah0—2
ZZ+280—%

F1—JRE| A | AL [ B | B. | D E F|FL| G | H|H]| 1 K | KA | MM N | NA NN
20 18 [15.5| 13 | 26 | 8 |20-80s| 13 |105| 8 [ 41 | 5 |28 | 5 | 6 [M8x1.25| 15 | 24 |M20X1.5
25 22 [19.5| 17 | 32 | 10 |26 80| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |33.5|5.5| 8 |M10x1.25| 15 | 30 |M26x1.5
32 22 [19.5| 17 | 32 | 12 |26.80:a| 13 |10.5] 8 | 45 | 6 |37.5|5.5| 10 |M10x1.25| 15 [34.5|M26x1.5
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 [ 3280 | 16 [13.5] 11 | 50 | 8 |46.5| 7 | 12 |M14x15|21.5|42.5| M32x2

(mm)

727 s [T [TT [TX [TV [ T2 ] z [ zz  *BHEREAEEELUET.
20 |62 ] 8 [10]32]32]52]108[118
25 62| 9 [ 1040 [ 4060 [112]122
32 |64 9 [ 10404060 |114]124
40 [88[ 1011 [563][53]77 [1435[154

1286



Eroy>y am oy CM2X Series

oL EZ—H: (E)
CM2XE[F1—7W&|—[2+O0—%| |

LZ+2h0—2
ZZ+2h 025
Zt2ha—5 LP
H STARNO—2 L
A K FIN NTU aces
FAL T e 2xP G 6CDHo 0
[Hi | 15[ (Rc, NPT, G)
n ms | By
- Hih e
4R QN 2 2
7 /
MM
2xoLD
By Y . \\
—ZEREKA B ESFL -\l .
LLF LG\
ar L7 v LV
SLERBIREDRITOEE
L TEP.128BE SR
(mm)
F1—JmE| A AL B [eo|c[ex[ D] E [FIFrJG[H[H ][I [K[Ka]L MM N [NA] NN
20 18 [15.5/ 13 | 8 |20 | 12 | 8 |20-80s2| 13 [10.5] 8 | 41 5 (28] 5 6 | 12 [M8X1.25| 15 | 24 [M20x 1.5
25 22195/ 17| 8 | 22| 12|10 [26-90:s| 13 |10.5] 8 | 45| 6 [33.5[5.5] 8 | 12 [M10x1.25] 15 [ 30 [M26x 1.5
32 22 [19.5[ 17 | 10 [ 27 [ 20 | 12 [26.8c55] 13 [10.5| 8 [ 45 | 6 [37.5]5.5] 10 | 15 [M10x1.25] 15 [34.5|M26x 1.5
40 24 121 [ 22| 10|33 |20 | 14 |32 80| 16 |13.5{ 11 | 50 | 8 [46.5| 7 | 12 | 15 [M14X1.5|21.5|42.5| M32X2

(mm)

F1-JKE| P |[RR| S | U | Zz |2z
20 | V| 9 62115115124
25 | | 9 ]62]11.5/119]128
32 | 4| 12|64 |14.5(124[136
40 |/ | 12|88 [14.5/153]|165

1287

)
m
=

=
m
(-]

@

=)
X
(]

=
N
o



CM2X series
RIEEA=DP S

—WFvoIboada s FETIREE (mm) —FrvoioaA bk (mm)
1-020B.032B  #&: EEHH 1-040B P HRE R
o ND Hio MM Y(MAX) L Qe &NDHi0
lﬁT qw._““f - MM \ 45° o
1 1/ dlim / R
;L— % —— | / MM erHm in] L {ga}
NXi A _/ _ T of fel T
-l‘h. . H | u; A1l U1
R2 Lt
Z_(MIN) L 2 NX
——
F1-7hE] A | H MM | NDwio | NX1 [Ui [Re | Y | Z &% ™72 7| A|Ai|Ei[Li| MM [NDuwo| NX [Ri|Us
20 18 | 41 [M8x1.25] 9'8*¢| 931[14]10] 11|66 1-020B | 20 [46]16]20[36]M8x1.25]9 3% 9 31[10] 14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 9+5**| 9341|1410 14| 69 1-032B |25 - 32 |48 18]20|38|Mi0x1.25] 9 *3°¢| 9 31[10] 14
40 | 2450 [M14x15] 1291673320 [ 14]13] 92 1-040B | 40 |69]22]24]55|m14x1.5[12'3°[16-34]15.5] 20
ZWFw oo aA bIRfTIKEE (mm)
oND 7RH10 MM Y (MAX) B
#d9 N TF 7
{ /
/
/
717 A H[ L] MM [ ND [NX2[R:[U2][ Y [ Z
20 [18|41]25|m8x1.25] 9 [9:%3[10[14]11]66
25-32[22[45] 25[miox1.25] 9 [9:2[10[14[14[69
40 [24]50]49.7m14x15] 12 [16:53] 13 25] 13] 92
—_WFrvoioaAa bk (mm)
Y-020B.Y-032B #/&:FiEEH Y-040B #H: %
& L
1[5
Eifgg% !‘J )
oND 7XH10
MM oND 7tH10 MM #do
, #1do TI?
B ]
B e L IgE [—\1 3
A U S
I A U
A L.
A
BE | IA AE| L L MM ND [ NX [NZ[Ri | Ui [BRCU&E [fPR 9/ X
Y-020B 20 46| 16| 20 25| 36 [M8x1.25] 9 [9:32]18[ 5 |14 [ CDP-1 | sACH9
Y-032B | 25. 32 [ 48| 18] 20| 25| 38 [M10x1.25] 9 w2118 5 [ 14| cDP-1 | smCH9
Y-040B 40 68 | 22| 24 [49.7] 55 [M14x1.5] 12 [16:33]38 [ 1325 | CDP-3 | 93x18¢
MU OIBE S E EhE (040IIEIEY) B ENE T,
ZWWOLEZRBE /#E : ikEH (mm) ZWWFVvOIBE/HE  R"ER (mm)
F 1—TN1%/020.025.032 F1—THiE/040 F1—TR1%/020.025.032 F1—TWiE/040
CDP-1 CDP-2 CDP-1 CDP-3
2X0e3 2X03
U@L 8¢ 88
4] 332 ® =
a2 | 49.7
1EsHER: EFACH9 ERTDEEY LR EACH9 FERTBEE
L 23x18¢ L 03%18¢
KIEDE (04013BIE) B NET, K IEDE (040I3BIE) B NET,

1288



wmea+z CM2X Series

Ow REwmTv b~ (mm) 7|/I:Z§E"J‘(CM2XE-§FH) (mm)
———
] HE RS HE : EIESR
a0 d
~ ’ _
I L
=) J v
"l | Rir oLC 71048 LX
L L& ] , 359
%& "7z ’|B|C|D]| d [H \ R
NT-02 | 20 |13 ]15.0]12.5M8x1.25] 5 T
NT-03 | 25-32 | 17 [19.6]16.5/M10x1.25] 6 = : }
NT-04 | 40 |22 [25.4]21.0[M14x1.5] 8 Li e N
LE \2X0o LD
LY
Bfirv b (mm) g& [2RZ17 L |LC|LD|LE|LF|LG|LH|LR|LT|LX|LY|LV H’%g‘/
==}
A MEEESE  Cm.E208] 20-25 [245] 8 [6.8]22] 153030 10]3.2] 12]59]18.4] CD-502
® d. CN-E032B| 32-40 |34 10| 9 |25]15]40]40]13] 4 | 20| 75|28 CD-503
- SN ED) JLERBIBEY EEHRINTBSNET,
B o $E2) —lo LE R (CM2C) - ZI12 L E 2FE (CM2D) I3 ERTE £ A,
N P
T . o
ul B OI/I:Z’E’J'FE!:/(CMZXEEFE) (mm)
%% "3 ’/B[Cc|D| d |H HH : RS
SN-020B] 20 |26 30 |25.5|M20x 1.5 8 oL
SN-032B| 25-32 | 32| 37 |31.5|M26x1.5] 8 8le
SN-040B] 40 |41 |47.3[405M32x2.0] 10 m » o
A L NES
S=—A2F - —
bS=A2Fv b (mm) a& |BAF17] D, a L lu | m] ¢ |6Es
R=E I R
CD-S02 | 20-25 | 85% | 7.6 | 245|195 | 1.6 | 0.0 | 8mCK8
CD-S03 | 32:40 | 10735% | 96 | 34 | 29 | 1.35 | 1.15 | @ACE10
3) LRI EENET,
BB H
TN-0208 10
TN-032B 10
TN-0408 10

ZFVLZAHOBAER - (BEE IR TELVEDEHYET) 3. P.2048(—XB12 : ABMR T UL RBI) v &2 TBR S,

EENZ TR EIZ. Best Pneumatics No.0%& T8RS 72& 1,

1289

[=RIE=-]
m
gﬂ

D |[=|[=
S



CM2X series

ZF— b R4 FRHO

Z— 24y FBERMHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

BERA—-bRAYF

D-A9[&!
=HS

bas B

()AHMEIZD-ACEDIBEERLE T,
A, BIEISA — b2 A Y FHEREE TOTETT

D-A9[VE!

-

A, BTERA— b2 Ay FHREBETOTETT .

allze] 8]

D-C7/C8&!

D-A33A/A34AE!
SHs

@ 1 TiT

i

D-A44AE!

G ARy —IHE
06.8~011.5)

BERA-FRMYF

D-Mo[]=
D-MOIW=
D-MOTAZ
=HS
NI
(24)
()AEMEIID-MOCARIDIEEZRL £,
A, BFEIA— b2 A Y FERBETDIETY .
D-MOJVE!
D-MOIWVE
D-MOCJAVE _
©n= =il —SE
A ‘20‘ B ‘
(22)

( )AEMEIID-MOLAVEDIBEERL &Y,
A, BFEHA — b RA Y FHERBBE TOTETT

D-H7C/H7CJW/H7NFZ2¢

Hs,

D-G5NTZ!

Hs 49 G5 (@AT—JIANE

06.8~09.6)




A—tz1v7ms CM2X Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBRNES

Z— b 24y FEERGHIE

(mm)

A—NAAVF
B D-C70] D-A3CA D-H70
D-M9LI(V)
g g D-B5[] D-C80 g D-G39A D-H7C g
ey | pAsOw D-B64 D-C73C B D-K39A D-H7OIW DG
D-C80C D-A44A D-H7NF
F1-7
nE A B A B A B A B A B A B A B A B
20 11 95| 7 55| 1 0 7 6 4 3 05 | 0 6 5 | 25 | 15
25 10 10 6 6 1 0 7 6 4 3 05 [ 0 6 5 | 25 | 15
32 115[105] 75| 65| 2 1 8 7 5 4 15 | 05 7 6 | 35 | 25
40 175 | 155 [ 135 [ 115 7 6 13 12 10 9 65 | 55 | 12 11 | 85 | 75
) REOREMBICH T, AF— F 24 Y FOEENREEEEDOS 2. BEMOET,
F—r 24V FRGES (mm)
F-F2AVF
2| pmery | D-BSD | D-C7O
D-Mowv | D-B64 D-C80 p.c7ac | D-A3TA
D-MoJav | D-BSOW | D-H70 D-GsoG | D-G39A | D-A44A
D-AoLv | D-GSNT | D-H7TOW D-K39A
D-H7C D-H7NF
F1-7
HE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 23.5 25.5 22.5 25 60 69.5
25 26 28 25 27.5 62.5 72
32 29.5 31.5 28.5 31 66 75.5
40 33.5 36.5 32.5 35 70 79.5

1291

X (| [/
m|m
™ || =

@

x| =
N ||
oo



CM2X series
ZF— b1y FEUID

A — b2y FERYAESRNMR O—2

n:A—=hr2AVFE (mm)
S bars F— F A1 U FRAK
— Y
v T 2711 noft
RER B—& RERf B—&
(n-2)
20+35+-5= 55+35(n-2)
D-M9[] 5 20 55 (h=2. 4. 6929 (n=2,3,4,5")
(n-2)
o 20+35-5 55+35(n-2)
D-M9CIW 10 20 55 (=2, 4. 699 (n=2,3,4,5)
(n-2)
25+35 60+35(n-2)
D-M9[IA 10 25 60 (h=2. 4. 699 (n=2,3,4,5")
(n-2)
b 15435152 50+35(n-2)
D-A9L] 5 15 50 (0=2. 4. 6929 (n=2,3,4,5")
(n-2)
20+35 35+35(n-2)
D-M9CIV 5 20 35 (n=2,3,4,5")
25+35(n-2)
D-A9CIV 5 15 25 (a2 3 4 B
D-MICIWV 35+35(n-2)
D-M9CJAV 10 20 35 (2. 4. 652> (n=2, 3, 4,5-)
D-C70] 15+4502) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (=2, 4. 6929 (n=2, 3, 4, 5-)
D-H7C] (n-2)
15445152 60+45(n-2)
B 10 15 60 2, (n=2, 3, 4, 5-)
D-C73C 65+50(n-2)
BrrigeC 0 s 65 , (n=2, 3, 4, 5-)
D-B5C/B64 15+50{0-2) 75+55(n-2)
D-G5NT 10 15 5 2 (n=2.3,4,5-)
75+55(n-2)
LAY 15 20 & (n=2. 4. 6% (n=2, 3, 4, 5-)
D-A3TJA/G39A 10 5 100 35+30(n-2) 100+100(n-2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5") (n=2, 3, 4,5-)
23) N FHOBE. 1 DLOBHERNTHELT S,
A1) A— b A FEUGSE
F— AL v F 251
EEIT B—m=
@;Aﬂ 2
A— RRA v FRR — i
24 Y FHRILY DRADENS3.5mmT S LI BEIBERN | #— k21 Y FAREKE U — REAFELELAE(CU VST
UBERIET, 1—TAABEDIM) I, TS LIREORA I E R E T,
MW 202 bO—oFA=2 552 hO—2F =
D-M9IA 2652 FO—ZFm12 602 hO— 2 #5522
D-A9] — 502 FO— o Fw12)
SE2) 17— b A W FRUTITEMADIBEDA — h 24 v FEUTTLERAZ FO—5 T,
EN{EEEE
———
(mm) (mm)
F1-TAE F1-JRE
— W ) — " ) =
A—bRAVFER g A-bRAVFBR g
D-A9CI(V) 6 [6 |6 6 D-B59W 12 |12 |13 [13
D-M9L1(V) D-H7CUH7C0W 4 a5l 5
D-M9CIW (V) 35) 3 | 35/ 3 D-G5NT/H7NF :
D-M9IA (V) D-H7C 7 [ 85[9 [10
D-C7C1/C80 2 1s |8 |8 D-G39A/K39A 8 [9 [9 [0
D-C73C/C80C
D-B5L/B64
D-A3CIA/A44A 81819 ]°

XISEEZSOLERTHY, RIATHELDTIEIHI Eth, (E5DE30%EE)
BEDRRICLIAELELTDIBENDHUET .

1292



A—tz1v7ms CM2X Series

A— b2y FRIYEE /Simm

F 21— (mm)

_ ——
EnlES e 220 025 232 240
g:mggs‘vl()v) 1) ) ED SED
DY) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BMS5-040

E2) *2) 2) #2)

D-M9LIA(V) BM5-020S BM5-0255 BM5-0325 BM5-040S
D-C7CI/C80

D-C73C/C80C

D-H70] BM2-020 BM2-025 BM2-032 BM2-040
D-H7OW

D-H7NF

D-B5L1/B64

D-B59W

R BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G5NB

D-A3CIA/A44A

D¥asarcann BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040

ED) A— S 2 Y FERG/NY R BM2-O000A) LU\ mLFtY b (BIS-1/2A4 Vv F T3
vk DER) EDEY MREELOTEUET,
2AVF TSy MFAOVE) G PILA—)b. ZO0ORIVA, XFIVT I 8.
MEDORBTDRETCIL. BENICHEZRITZINDT, FATEEZEA.
ZOMDERICDOEXL T, HUANTHRLLZE,

A2) A= h AV FRMH/NY RBM2-O000AS/R TV L RBE) BKUL RLFEY b
(BIA-1/ZA4VF TSy b i A) DY MRABEBOTHUET,

E3) D-MOUAMV) BUA — b 2A Y FDBAEF, A VDT =550 TDLEIL. RAVF TSy
FEBRBLANT LS,

®BJO-1lda, bty hTY,
@BM2-CIOA(S) lde, dpty T,
NV R (C) I FEERRN(F1—TED

EAR) & LTSI E T,
2 BI4-1(RAvF TSk B)
T TETOT BI5-1(RA U FTS4 - BB
r=, - - - - T T===T ST e T
1 BXRRAEOBAFA— AU FUIMIETRA— b RA Y FORTH ATEETT,
1 SHRMERRICDEZF L TIEIP.1893~2007A2 8B 2E 0,
1 PP T BE 7 — R L (BHsR) R
1 D-B53, C73, C76 —
1 W D-C80 FrABL
: D-H7A1, H7A2, H7B S0 k) —
1 332 D-H7NW, H7PW, H7BW PMRR (2BERR)
I D-GBNT sS4
1 XEERT— M2V FITIE, TUDA P09 [0HY ET. FMIE. P.1960.1961& TSR IZS 1,
1 ¥/ =V Lo 0—Z (NC=bi%m) EiER 74— M2V F (D-FOG, FOHEN £ HW EI DT, FHlld. P11 ETSBIES,
L XGRS A TEER A — R 24V F (D-GENBR) £5 W £TDT. FMllE. P.1953& TSR ES 1,

1293

[=RIE=-]
m
gﬂ

D |[=|[=
S





